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INMIGRACIÓN



Inmigración / 35

Comentarios
Relaciones sociales y actitudes ante la inmigración 

•	El contacto con inmigrantes sigue siendo relativamente exiguo, aunque aumenta en la 
nueva generación. Uno de cada tres chilenos dice tener un amigo inmigrante y uno de 
cada cuatro, un vecino o un compañero de trabajo que proviene de otro país. Entre los 
jóvenes, sin embargo, estas cifras tienden a aumentar. 

•	La actitud hacia los inmigrantes se mantiene –en términos generales– positiva, espe-
cialmente entre los más jóvenes. Sólo en el nivel socioeconómico bajo se resiente más 
la presión que ejercen los inmigrantes sobre el empleo. 

•	La actitud hacia la inmigración ilegal se endurece levemente, hasta un tercio considera 
que se debería expulsar a los inmigrantes indocumentados. También alrededor de un 
tercio de los chilenos considera que la inmigración eleva los niveles de delincuencia o 
que Chile debería cerrar sus fronteras a la inmigración que seguramente se considera 
excesiva. En su conjunto, uno de cada tres chilenos enarbola una actitud trumpista 
hacia la inmigración.
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¿Usted cree que en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no hay 
conflicto entre chilenos e inmigrantes?
Base: Total muestra

% Un gran conflicto

Alto Medio Bajo
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Inmigración  
¿Tiene usted actualmente…?
Base: Total muestra

% Sí
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¿Qué tan de acuerdo está con las frases que habitualmente se dicen sobre los 
inmigrantes en Chile?
Base: Total muestra
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¿Qué tan de acuerdo está con las frases que habitualmente se dicen sobre los 
inmigrantes en Chile?
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + De acuerdo

Alto Medio Bajo
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¿Qué tan de acuerdo está con las frases que habitualmente se dicen sobre los 
inmigrantes en Chile?
Base: Total muestra

Diferencias significativas con relación al año anterior.
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En Chile existen inmigrantes que han entrado al país en forma irregular.  
Según su opinión…
Base: Total muestra
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